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動画/オンラインゲーム
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動画の購入経験がない人にその理由を聞いたものであるが、「無料のサービスで十分だから」が71.8％と圧倒的

であり、他の理由は低い比率である。インターネットでの情報は無料という認識をもつ人が多いようであり、若

い年代ほどその傾向は強い。

動画を購入しない理由は「無料のサービスで十分だから」
資料2-4-13　動画を購入しない理由（複数回答）　N＝1,871
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音声がきれいではないから 

パソコンの画面がきれいではないから 

画質が悪いから 

インターネットの回線速度が遅いから 

サービスをよく知らないから 

パソコンで動画を見ようとは思わないから 

魅力的なコンテンツがないから 

無料のサービスで十分だから 71.8％ 
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オンラインゲーム購入経験者および利用意向をもつ人に、現在の利用機器、今後利用したい機器を聞いたもの

である。調査対象者がパソコンでのインターネット利用者であることから、「パソコン」が92.3％と最も高いが、

据え置き型の「ゲーム機」が25.7％で次いでおり、「携帯電話」「携帯ゲーム機」といった携帯型のデバイスよ

り高い比率となっている。今後利用したい機器でも、「ゲーム機」の意向が34.4％と高い。
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利用している機器 
N=183

今後利用したい機器 
N=262
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iPodのような 
携帯メディアプレイヤー 

iPod

携帯ゲーム機  
（PSP、ニンテンドーDSなど） 

携帯電話 

ゲーム機 

パソコン 
92.3％ 

66.4％ 

25.7％ 
34.4％ 

25.1％ 
19.1％ 

14.2％ 
27.1％ 

7.1％ 
9.2％ 

5.5％ 
8.0％ 

1.1％ 
4.6％ 

1.1％ 
3.1％ 

3.8％ 
12.2％ 

オンラインゲーム利用機器は「パソコン」92.3％、「ゲーム機」25.7％
資料2-4-14　オンラインゲーム利用機器（現在利用中と今後利用したい）（複数回答） 
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オンラインゲーム利用者の利用頻度は「月に1回以下」が半数以上
資料2-4-15　オンラインゲームの利用頻度　N＝392

資料2-4-16　インターネット利用時間に占めるオンラインゲームの割合　N＝392

有料無料を問わず、オンラインゲームの

利用経験者にインターネット利用時間に

占めるオンラインゲームの割合を聞いた

ものである。「10％未満」が61.0％と

高い比率となっており、オンラインゲー

ムの利用時間は短時間である。

オンラインゲーム利用者の利用時間はインターネット利用時間の「10％未満」

それ以下 
27.8%

1年に1回以下 
2.6% 半年に1回以下 

4.8%

月に1回以下 
11.7% 月に2～3回 

11.5%

週に1～2回 
11.7%

週に3～4回 
10.7%

ほぼ毎日 
10.2%

１日に1回 
3.3%１日に2回以上 

5.6%
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有料無料問わず、オンラインゲームの利

用経験者にその利用頻度を聞いたもので

ある。「ほぼ毎日」以上の頻度の利用者

は19.1％であり、本書には掲載してい

ないが、男性では10代と60代、女性で

は30代以上の年代でその比率が高い。

月に1回以下しか利用しない利用者は半

数近くに達している。
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50％以上 
5.1％ 

40～50％未満 
1.3％ 

30～40％未満 
6.4％ 

20～30％未満 
6.6％ 

10～20％未満 
19.6％ 

10％未満 
61.0％ 
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